

Зезуля дал пощечину муниципалитетам

Заместитель губернатора Алексей Зезуля прокомментировал скандал с закупкой элитных внедорожников властями муниципалитетов Иркутской области.

Правительство региона откажет в субсидиях "зажравшимся" местным властям. Такой вывод можно сделать из заявления заместителя губернатора **Алексея Зезули**, сделанного им на заседании регионального совета

"Если мэры покупают автомобили за 3 миллиона рублей, а через неделю идут за дотациями в размере 4 миллиона рублей, то они их не получают, и эти средства будут вычитать за нецелесообразные расходы", - сказал Алексей Зезуля. Цитата по irkutskmedia.ru.

Столь жесткая позиция со стороны команды губернатора не может не радовать, тем более, что другие обитатели Серого дома были не столь однозначны в своих оценках относительно разразившегося в прошлом месяце скандала.

Напомним, выяснилось, что власти некоторых районов Прибайкалья закупили для своей администрации дорогостоящие внедорожники зарубежного производства. Например, чиновники Бодайбо потратили **3,37 миллиона рублей** на покупку Toyota Land Cruiser 200 в люксовой комплектации. Сходные маневры совершили и другие районы области - Иркутский, Слюдянский и Киренский. Естественно, покупки были произведены за счет средств местных бюджетов, иначе говоря - денег налогоплательщиков.

Большинство иркутских политиков подвергли критике некошерное поведение муниципалитетов. Так с резким осуждением в адрес провинциальных чинуш выступили секретарь ИРО "ЕР" **Сергей Брилка** и один из лидеров ИРО КПРФ **Илья Сумароков**.

В тоже время некоторые представители региональной власти отнеслись к скандальному происшествию более благосклонно. Видный единоросс, глава бюджетного комитета Заксобрания **Сергей Курилов** поощрил коллег из муниципалитетов, заявив, что хронический бюджетный дефицит местных бюджетов "это не повод отказываться от того, что необходимо району". По словам Курилова, езда на всяческий "Волгах" мэра районов могут ненароком заработать "проблемы с позвоночником".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)